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Hoe lang woon je al in Anna Paulowna? 

 

 

 

Wat zijn de belangrijkste voordelen van het wonen in Anna Paulowna? 

 

  

2%

15%

8%

75%

0%

korter dan 1 jaar

1 - 5 jaar

6 - 10 jaar

langer dan 10 jaar

ik weet het niet

68%

64%

48%

39%

21%

19%

11%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ik woon in een heel prettig huis

algemene voorzieningen zoals winkels,
openbaar vervoer

de mooie woonomgeving

dichtbij mijn familie

de sociale samenhang in het dorp

dichtbij mijn werk

het verenigingsleven

anders, namelijk

antwoorden
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Zijn er nadelen aan het wonen in Anna Paulowna? 

 

 

 

Welke nadelen ervaar je van het wonen in Anna Paulowna? 

 

  

53%

47% ja

nee

71%

27%

21%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

anders, namelijk

er zijn weinig zorg- en
welzijnsvoorzieningen

er is voor mijn leeftijdsgroep weinig te
doen

er is teveel sociale controle

antwoorden
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Wil je binnen 5 jaar verhuizen? 

 

 

 

Hoe belangrijk is het voor je om in Anna Paulowna te kunnen blijven wonen?  

 

  

10%

30%

60%

ja

misschien

nee

26%

40%

19%

9%

6%

zeer belangrijk

belangrijk

neutraal/geen mening

enigszins belangrijk

onbelangrijk
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Ervaar je op dit moment problemen met het zelfstandig wonen in je huidige woning? 

 

 

 

Welke zorgvoorzieningen vind je belangrijk dat er in Anna Paulowna worden 
aangeboden? 

 

  

92%

2%0%1%

5%

nee

ja, mijn woning is onvoldoende
toegankelijk voor mij (bijv. omdat
de benodigde voorzieningen in
huis niet gelijkvloers toegankelijk
zijn, of de tra...
ja, ik krijg onvoldoende zorg

ja, mijn woning is niet geschikt om
de zorg te ontvangen die ik zou
moeten krijgen

98%

78%

74%

72%

45%

33%

20%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

huisarts/huisartsenpost

fysiotherapeut

tandarts

bloedprikken

wijksteunpunt

consultatiebureau

logopedist

anders, namelijk

antwoorden
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Welke welzijnsvoorzieningen vind je belangrijk dat er in Anna Paulowna worden 
aangeboden? 

 

 

 

Welke sportactiviteiten vind je belangrijk in Anna Paulowna? 

 

92%

73%

71%

68%

64%

59%

58%

57%

47%

45%

28%

19%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

winkel voor dagelijkse boodschappen

vervoer

basisschool

sportactiviteiten

Bibliotheek

kinderopvang

dagopvang/besteding (voor jongeren en…

ontmoetingsplek voor jongeren

dagopvang baby, peuter, kinderen tot…

dorpshuis/buurthuis

inloop- en koffiemomenten

gezamenlijke maaltijden

anders, namelijk

antwoorden

58%

57%

49%

41%

40%

37%

35%

32%

31%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

wandelen

fitness,

voetbal

gymnastiek

tennis

handbal

dansen

anders

verdedigingsporten

paardensport

antwoorden
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Vind je dat er voor alle leeftijdscategorieën in Anna Paulowna voldoende sociale 
activiteiten worden georganiseerd? 

 

 

 

Welke activiteiten mis je? 

 

 

3%

2%

2%

2%

2%

5%

5%

20%

14%

11%

7%

8%

15%

15%

38%

41%

37%

31%

26%

29%

29%

11%

11%

12%

15%

18%

7%

6%

4%

4%

4%

9%

9%

1%

2%

24%

28%

34%

37%

38%

42%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65 jaar en ouder

46 - 65 jaar

26 - 45 jaar

19 - 25 jaar

13 - 18 jaar

7 - 12 jaar

0- 6 jaar

ja, ruim voldoende ja, voldoende neutraal nee, onvoldoende nee, ruim onvoldoende n.v.t.
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Vind je dat er voor alle leeftijdscategorieën in Anna Paulowna 
voldoende sportmogelijkheden zijn? 

 

 

 

Welke activiteiten mis je? 

 

 

6%

7%

9%

8%

9%

10%

8%

26%

33%

36%

33%

36%

36%

28%

38%

33%

26%

26%

23%

21%

26%

5%

3%

2%

1%

1%

1%

3%

1%

1%

0%

1%

1%

0%

1%

23%

24%

26%

30%

30%

31%

35%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65 jaar en ouder

46 - 65 jaar

26 - 45 jaar

19 - 25 jaar

13 - 18 jaar

7 - 12 jaar

0 - 6 jaar

ja, ruim voldoende ja, voldoende neutraal nee, onvoldoende nee, ruim onvoldoende n.v.t.

       



 

Page 9 

Ben je wel eens eenzaam (geweest)? 

 

 

 

 

Wat zou je nodig hebben om je eenzaamheid te verminderen? 

 

  

70%

12%

12%

5%

1%

nee, dat gevoel herken ik niet

ja, maar bijna nooit

ja, bijna nooit maar ik herken
periodes van eenzaamheid

ja, ik ken meerdere perioden van
eenzaamheid

ja, ik ben bijna altijd eenzaam
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Hoe vaak kom je in het winkelcentrum? 

 

 

 

Waarvoor kom je naar het winkelcentrum? 

 

 

16%

69%

12%

3%

0% 0%

elke dag

paar keer per week

paar keer per maand

enkele keren per jaar

minder vaak dan een paar keer per
jaar

nooit

99%

76%

34%

8%

4%

4%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

supermarkt

ander winkels

kapper & schoonheidsspecialist

horeca

anders namelijk

ik woon er

terrassen

werk

ik heb een onderneming

antwoorden
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Hoe ervaar je het winkelcentrum van Anna Paulowna waar het gaat om: 

 

 

 

Wil je dit toelichten? 

 

  

3%

8%

3%

19%

13%

2%

5%

2%

9%

23%

9%

28%

23%

13%

23%

14%

21%

20%

16%

41%

43%

18%

35%

25%

58%

42%

62%

11%

20%

58%

35%

54%

11%

7%

11%

0%

1%

9%

2%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

voorzieningen voor de fiets

parkeervoorzieningen

bereikbaarheid

terrassen

horeca

winkelaanbod

groen

sfeer en uitstraling

heel onplezierig onplezierig neutraal/geen mening plezierig heel plezierig

48%

52%

nee

ja, namelijk:
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Als we het winkelcentrum aantrekkelijker willen maken, hoe kunnen we dat het beste 
doen?  

 

 

 

Welke soort winkels mist u dan?  

 

  

56%

37%

32%

30%

23%

15%

13%

13%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ruimte geven aan en leuk inrichten van
terrassen

meer groen

meer ruimte voor activiteiten zoals de
functie van dorpsplein

meer parkeerplaatsen

ander soort winkels

anders, namelijk:

hoeft niet aantrekkelijker gemaakt te
worden dan het nu is.

goede toegankelijkheid voor mensen die
slecht ter been zijn, kinderwagens,…

meer ruimte voor voetgangers (en fietsers)

antwoorden
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Welke onderdelen van de openbare ruimte in Anna Paulowna vind je het 
belangrijkste? 

 

 

 

Over welke onderdelen in de openbare ruimte in Anna Paulowna ben je 
het meest tevreden? 

 

 

56%

41%

38%

27%

24%

23%

16%

15%

14%

12%

9%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

nette uitstraling van de openbare ruimte

groen in de buurt

aanwezigheid van parken en pleintjes

ontmoetingsruimte voor jong en oud

bereikbaarheid en verkeersdoorstroming

parkeergelegenheid

openbare verlichting

speelgelegenheid

verkeers-remmende maatregelen (zoals…

Toegankelijkheid minderinvaliden

anders, namelijk

papierbakken

oplaadpunt voor elektrische auto's

antwoorden

46%

36%

36%

27%

23%

13%

12%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

groen

fietspaden en trottoirs

wegen

lantaarnpalen

netheid (zwerfafval, hondenpoep, e.d.)

bruggen

speeltoestellen

anders, namelijk:

straatmeubilair

antwoorden
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Over welke onderdelen in de openbare ruimte in Anna Paulowna ben je 
het minst tevreden? 

 

 

 

Vind je het schoon en netjes houden van de openbare ruimte een taak van de 
gemeente? 

 

  

48%

30%

29%

18%

16%

15%

14%

9%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

netheid (zwerfafval, hondenpoep, e.d.)

groen

fietspaden en trottoirs

anders, namelijk:

straatmeubilair

wegen

speeltoestellen

lantaarnpalen

bruggen

antwoorden

84%

9%

6%

ja

nee

weet niet/geen mening
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Vind je dat er voldoende parkeergelegenheid is in Anna Paulowna? 

 

 

 

 

Waar mis je deze parkeergelegenheid? 

 

  

66%

34%

ja, voldoende

nee, onvoldoende
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Welke functies van het groen in Anna Paulowna vind je het belangrijkste? 

 

 

 

Zijn er groene plekken in Anna Paulowna die je graag verbeterd zou willen zien en zo 
ja, welke? 

 

  

78%

47%

46%

38%

22%

21%

13%

6%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

uitstraling van de buurt en omgeving

aantrekken vogels en insecten

genieten van de natuur

gevoel van welzijn

sporten, spelen en ontspannen

verkoeling zoeken in warme perioden

hond uitlaten

ontmoetingsplek

anders, namelijk

antwoorden

20%

42%

38%
nee

ja, namelijk

geen mening
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Zou je zelf willen meehelpen met het onderhoud van het openbaar groen in jouw 
buurt? 

 

 

 

Heb je verder nog ideeën over de openbare ruimte en/of groen? 

 

  

56%

20%

25%

ik wil niet meehelpen in het
onderhoud

ik wil wel meehelpen in het
onderhoud

ik help al mee

26%

74%

ja

nee
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Wat is dit idee over de openbare ruimte en/of groen? 

 

 

 

In welke buurt woon je? 

 

 

 

 

     

6%

7%

7%

10%

36%

10%

9%

13%

3%
2: Spoorbuurt,

3: Bedrijventerrein Kruiswijk,

4: Elshof Noord,

5: Buitengebied Anna Paulowna,

6: Agro Sanatio,

7: Kleine Sluis,

8: Elshof Zuid,

9: Edelesteen en Schildersbuurt,

10: Vogelbuurt,

11: Oostpolder



 

Page 19 
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Vind je dat er voldoende toezicht is in Anna Paulowna door politie en/of bijzondere 
opsporingsambtenaren? 

 

5%

27%

20%

39%

9%

ja voldoende

twijfelachtig

neutraal/geen mening

nee onvoldoende

weet ik niet
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Wat vind je van de algehele verkeersveiligheid in Anna Paulowna? 

 

 

 

Welke locatie vind je onveilig 

 

 

2%

46%

27%

22%

3%

zeer veilig

veilig

neutraal/geen mening

onveilig

zeer onveilig
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Hoe ervaar je de verkeersveiligheid in Anna Paulowna voor jou zelf in de volgende 
situaties? 

 

 

 

Hoe ervaar je de verkeersveiligheid in Anna Paulowna voor schoolgaande kinderen in 
de volgende situaties? 

 

 

25%

64%

49%

64%

48%

30%

29%

23%

26%

7%

22%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

scootmobiel

in de auto

op de fiets

lopend

verkeersveilig neutraal verkeersonveilig

44%

23%

41%

45%

42%

38%

11%

35%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

in de auto

op de fiets

lopend

verkeersveilig neutraal verkeersonveilig
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Welke maatregelen zouden volgens jou bijdragen aan een verbetering van de 
verkeersveiligheid in Anna Paulowna? 

 

 

 

 

Voel jij je thuis in Anna Paulowna? 

 

 

43%

36%

29%

29%

28%

26%

22%

19%

12%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

bewustwording van gedrag

voetgangersoversteekplaats

spaarpaal (zie toelichting)

groene bermen (met bloemen)

drempels

digitaal snelheid matrixbord

anders, namelijk

elkaar aanspreken op gedrag

voorlichting over verkeersveiligheid

geen maatregelen nodig

antwoorden

61%

33%

3%

2% 1%

ja, in sterke mate

ja, enigszins

nee, en dat vind ik prima zo

nee, maar ik zou dit wel graag
willen

nee
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Waarom voel jij je niet thuis in Anna Paulowna? 

 

 

 

Voel je je een betrokken inwoner van Anna Paulowna?  

 

   

22%

51%

8%

19%

ja, in sterke mate

ja, enigszins

nee, maar ik zou dit wel graag
willen

nee, en dat vind ik prima zo
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Doe je samen met mensen uit de omgeving, wel eens iets om de sfeer te verbeteren 
of het onderlinge contact te vergroten? 

 

 

 

Hoe belangrijk vind je het dat de bewoners betrokken zijn bij initiatieven in Anna 
Paulowna? 

 

 

57%

16%

28%

ja, dit doe ik al

nee, ik doe dit nog niet maar dat
zou ik wel willen doen

nee, ik wil dit ook niet gaan doen

23%

45%

20%

11%

1%

zeer belangrijk

belangrijk

redelijk belangrijk

enigszins belangrijk

onbelangrijk
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Hoe zou je informatie/nieuws over Anna Paulowna willen ontvangen? 

 

 

 

Hoe actief wil je zijn bij de tot standkoming van de acties die voortvloeien uit deze 
vragenlijst? 

 

53%

51%

40%

19%

19%

10%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

E-mail (via nieuwsbrieven)

krant (ook digitale krant)

lokale website

facebook

Een digitaal informatiebord op een
strategische plek in het dorp.

Instagram

​anders

snapchat

antwoorden

39%

11%

50%

ik wil niet betrokken worden

ik wil wel betrokken worden

dat hangt af van de acties die
moeten worden genomen
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Mogen we contact met je opnemen? 

 

 

 

Zou je een dorpsraad willen in Anna Paulowna? 

 

 

31%

69%

ja

nee

45%

55%

ja

nee



 

Page 28 

Zou je hier zelf in willen plaatsnemen? 

 

 

 

Mogen we contact met je opnemen naar aanleiding van je interesse in de dorpsraad? 

 

 

30%

70%

Ja

Nee

68%

32%

ja

nee
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Heb je nog ideeën en/of wensen om Anna Paulowna leefbaar te houden? 

 

 

 

 

Vermeld hieronder kort wat deze ideeën of wensen zijn. 

 

31%

69%

ja

nee
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Als je het wonen in Anna Paulowna met een cijfer zou moeten uitdrukken, welk cijfer 
zou je dan geven? 

 

 

 

Waarom heb je dit cijfer gegeven? 

 

 

7,5

1,0 3,0 5,0 7,0 9,0

Gemiddelde
Gemiddelde

     



 

Page 31 

Wat is je leeftijd? 

 

 

 

Uit hoeveel personen bestaat je huishouding? 

 

 

 

2%

5%

10%

11%

23%
24%

18%

6%

1%

15 - 20 jaar

21 - 30 jaar

31 - 40 jaar

41 - 50 jaar

51 - 60 jaar

61 - 70 jaar

71 - 80 jaar

81 - 90 jaar

91 jaar en ouder

21%

50%

12%

13%

4%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

meer dan 6 personen

antwoorden
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Ik ben een............ 

 

 

 

48%

51%

1%

man

vrouw

genderneutraal


